

ARCHEOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR, PRAHA, v. v. I., SE SÍDLEM LETENSKÁ 123/4, 118 01 PRAHA 1, IČO: 67985912, KTERÝ ZASTUPUJE ŘEDITEL MGR. JAN MAŘÍK, PH.D., (DÁLE JEN PŘÍKAZCE) NA STRANĚ JEDNÉ A

Š-SERVIS PRAHA, S.R.O. ZAPSÁN V OR U MĚSTSKÉHO SOUDU V PRAZE, ODDÍL C, VLOŽKA 65445, IČO 25734814, PROVOZOVNA ONDŘÍČKOVA 48, PRAHA 3, KTEROU ZASTUPUJE JEDNATEL [REDAKCE], (DÁLE JEN PŘÍKAZNÍK) NA STRANĚ DRUHÉ

PODLE §1746 Odst. 2 Zák. č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku uzavřeli tuto

## SMLOUVA O ZAJIŠTĚNÍ OBSLUŽNÝCH ČINNOSTÍ

### I.

PŘÍKAZCE A PŘÍKAZNÍK UZAVŘELI DNE 1.9.2023 SMLOUVU O VEDENÍ MZDOVÉ AGENDY, NA ZÁKLADĚ KTERÉ SE PŘÍKAZNÍK ZAVÁZAL POSKYTOVAT PŘÍKAZCI VE SMLOUVĚ UVEDENÉ SLUŽBY VEDENÍ MZDOVÉ AGENDY (DÁLE JEN „VEDENÍ MZDOVÉ AGENDY“ A „SMLOUVA O VEDENÍ MZDOVÉ AGENDY“).

PŘEDMĚTEM TĚTO SMLOUVY JE ZÁVAZEK PŘÍKAZNÍKA POSKYTOVAT PŘÍKAZCI NAD RÁMEC VEDENÍ MZDOVÉ AGENDY ROVNĚŽ OBSLUŽNÉ ČINNOSTI V PODOBĚ:

- A) POSKYTNUTÍ PERSONÁLNÍHO SYSTÉMU „OK MZDY“ VYVÍJENÉHO SPOL. OKSYSTEM A.S. (DÁLE JEN „SYSTÉM“),
  - B) VZDÁLENÉHO PŘÍSTUPU DO SYSTÉMU,
  - C) POSKYTNUTÍ CLOUDOVÉHO ŘEŠENÍ,
  - D) ROČNÍHO ZÚČTOVÁNÍ,
  - E) STATISTIK,
  - F) ZASÍLÁNÍ ELDP ELEKTRONICKY,
  - G) PROGRAMÁTORSKÝCH PRACÍ,
- (DÁLE JEN „SLUŽBY“).

PŘÍKAZNÍK SE ZAVAZUJE POSKYTOVAT PŘÍKAZCI SHORA UVEDENÉ SLUŽBY OD DATA ÚČINNOSTI TĚTO SMLOUVY.

POUŽITÍ SYSTÉMU, CLOUDOVÉ ŘEŠENÍ A VZDÁLENÝ PŘÍSTUP DO SYSTÉMU BUDOU PŘÍKAZCI K DISPOZICI NONSTOP V REŽIMU (24/7), A TO BEZ NUTNOSTI DALŠÍCH OBJEDNÁVEK ČI OZNÁMENÍ ZE STRANY PŘÍKAZCE.

ZPRACOVÁNÍ STATISTIK A ROČNÍCH ZÚČTOVÁNÍ PROVEDE PŘÍKAZNÍK VŽDY NEJPOZDĚJI DO 14 DNŮ ODE DNE ZASLÁNÍ PŘÍSLUŠNÉ OBJEDNÁVKY PŘÍKAZCE. ZASÍLÁNÍ ELDP ELEKTRONICKY JE ROVNĚŽ ZÁVISLÉ NA VÝSLOVNÉM OBJEDNÁNÍ TĚTO SLUŽBY ZE STRANY PŘÍKAZCE, A BUDE POSKYTOVÁNO VE LHŮTÁCH A ROZSAHU URČENÉM PŘÍKAZCEM. OBJEDNÁVKY PŘÍKAZCE JSOU PRO PŘÍKAZNÍKA ZÁVAZNÉ.

PROGRAMÁTORSKÉ PRÁCE BUDOU PŘÍKAZNÍKEM PROVÁDĚNY V ROZSAHU A TERMÍNECH DLE DÍLČÍ SMLOUVY UZAVŘENÉ ZA TÍMTO ÚČELEM MEZI SMLUVNÍMI STRANAMI.

## II.

ZA SJEDNÁNÍ ZÁVAZKU PŘÍKAZNÍKA (VIZ. ČLÁNEK I. TÉTO SMLOUVY) SE PŘÍKAZCE ZAVAZUJE PLATIT PŘÍKAZNÍKOVÍ MĚSÍČNĚ CENU, KTERÁ OD DATA ÚČINNOSTI TÉTO SMLOUVY VYCHÁZÍ Z NÁSLEDUJÍCÍHO CENÍKU PŘÍKAZNÍKA:

ČINNOST	M.J.	ŠKOLSTVÍ, NEZISK.
POSKYTNUTÍ PROGRAMU OK MZDY	OS. Č	40,- Kč
POSKYTNUTÍ CLOUDOVÉHO ŘEŠENÍ	OS. Č	10,- Kč
PŘÍSTUPY DO PROGRAMU	OS. Č	2,- Kč
ROČNÍ ZÚČTOVÁNÍ	OS. Č	200,- Kč
STATISTIKY	1 HOD.	2000,- Kč
ZASÍLÁNÍ ELDP ELEKTRONICKY	OS. Č	4,- Kč
PROGRAMÁTORSKÉ PRÁCE	1 HOD.	2500,- Kč

CENY ZA POSKYTNUTÍ SYSTÉMU, VZDÁLENÝ PŘÍSTUP DO SYSTÉMU A POSKYTNUTÍ CLOUDOVÉHO ŘEŠENÍ JSOU SJEDNÁNY V MĚSÍČNÍ PAUŠÁLNÍ ČÁSTCE POČÍTANÉ DLE AKTUÁLNÍHO POČTU OSOBNÍCH ČÍSEL (ZAMĚSTNANCŮ) PŘÍKAZCE V DANÉM MĚSÍCI. ROČNÍ ZÚČTOVÁNÍ A ZASÍLÁNÍ ELDP ELEKTRONICKY BUDE ÚČTOVÁNO VE VZTAHU K OSOBNÍM ČÍSLŮM KONKRÉTNÍCH ZAMĚSTNANCŮ, KTERÝCH SE OBJEDNANÁ SLUŽBA V KONKRÉTNÍM PŘÍPADĚ TÝKÁ. CENY STATISTIK A PROGRAMÁTORSKÝCH PRACÍ JSOU URČENY V HODINOVÉ SAZBĚ.

CENA ZA POSKYTOVANÉ SLUŽBY BUDE HRAZENA MĚSÍČNĚ ZPĚTNĚ NA ZÁKLADĚ PŘÍKAZNÍKEM ŘÁDNĚ VYSTAVENÝCH DAŇOVÝCH DOKLADŮ (FAKTUR). PŘÍKAZCE NEBUDE POSKYTOVAT ZÁLOHOVÉ PLATBY. SPLATNOST DAŇOVÝCH DOKLADŮ JE SJEDNÁNA NA 10 DNŮ ODE DNE DORUČENÍ PŘÍKAZCI.

## III.

PŘÍKAZCE SE ZAVAZUJE POSKYTOVAT PŘÍKAZNÍKOVÍ VČASNĚ, PRAVDIVĚ, ÚPLNĚ A PŘEHLEDNĚ INFORMACE A SOUČASNĚ MU PŘEDKLÁDAT VEŠKERÝ LISTINNÝ MATERIÁL POTŘEBNÝ K ŘÁDNÉMU VEDENÍ MZDOVÉ AGENDY.

## IV.

PŘÍKAZNÍK JE POVINEN POSTUPOVAT PŘI POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB PŘÍKAZCI POCTIVĚ A PEČLIVĚ, S ODBORNOU PÉČÍ, V SOULADU S PLATNÝMI PRÁVNÍMI PŘEDPISY, KTERÉ SE NA TYTO SLUŽBY VZTAHUJÍ, S VYNALOŽENÍM ODBORNÉ PÉČE. PŘÍKAZNÍK JE POVINEN PÍSEMNĚ OZNÁMIT PŘÍKAZCI SKUTEČNOSTI, KTERÉ MOHOU MÍT VLIV NA ZMĚNU JEHO POKYŇŮ. PŘÍKAZNÍK JE POVINEN UPOZORNIT PŘÍKAZCE NA NEVHODNOST JEHO POKYŇŮ VE VZTAHU K POSKYTOVANÝM SLUŽBÁM.

PŘÍKAZNÍK SE ZAVAZUJE ZACHOVÁVAT MLČENLIVOST O DŮLEŽITÝCH SKUTEČNOSTECH, KTERÉ SE V SOUVISLOSTI S POSKYTOVÁNÍM SLUŽEB OD PŘÍKAZCE DOZVÍ, A TO I PO SKONČENÍ ZÁVAZKU ZE SMLOUVY. TĚTO MLČENLIVOSTI JE PŘÍKAZNÍKA OPRAVNĚN ZBAVIT POUZE PŘÍKAZCE. MLČENLIVOST SE NETÝKÁ SKUTEČNOSTÍ A POVINNOSTÍ VYCHÁZEJÍCÍCH ZE ZÁKONNÉHO VZTAHU K INSTITUCÍM ŽRIZOVANÝCH STÁTEM V ROZSAHU VYPLÝVAJÍCÍM Z TĚTO SMLOUVY.

PŘÍKAZNÍK JE OPRAVNĚN NAKLÁDAT S VEŠKERÝMI DATY PŘÍKAZCE V ROZSAHU NUTNÉM PRO NAPLNĚNÍ PŘEDMĚTU TĚTO SMLOUVY A PROSTŘEDNICTVÍM SYSTÉMU UMOŽNIT PŘÍKAZCI KONTROLU TĚCHTO DAT. PŘÍKAZNÍK JE POVINEN ZAJISTIT, ABY JEMU PŘÍKAZCEM POSKYTNUTÁ DATA BYLA

CHRÁNĚNA PŘED ZTRÁTOU, ZNIČENÍM ČI PŘÍPADNÝM JEJICH ZNEUŽITÍM V SOULADU S PLATNOU LEGISLATIVOU ČESKÉ REPUBLIKY A EVROPSKÉ UNIE.

PŘÍKAZNÍK JE POVINEN MÍT PO CELOU DOBU ÚČINNOSTI TĚTO SMLOUVY PLATNOU A ÚČINNOU POJISTNOU SMLOUVU O POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU NEBO JINOU ÚJMU ZPŮSOBENOU PŘÍKAZNÍKEM PŘÍKAZCI NEBO TŘETÍM OSOBÁM.

V.

TATO SMLOUVA SE UZAVÍRÁ NA DOBU NEURČITOU S PLATNOSTÍ OD DNE PODPISU A ÚČINNOSTI ZVEŘEJNĚNÍM V REGISTRU SMLUV DLE ZÁKONA Č. 340/2015 SB. SMLOUVU LZE UKONČIT BUĎ DOHODOU STRAN, NEBO VÝPOVĚDÍ KTERÉKOLI ZE SMLUVNÍCH STRAN S VÝPOVĚDNÍ LHŮTOU 3 MĚSÍCŮ, KTERÁ POČÍNÁ BĚŽET PRVNÍM DNEM MĚSÍCE NÁSLEDUJÍCÍHO PO DORUČENÍ PÍSEMNÉ VÝPOVĚDI DRUHÉ STRANY.

NEDOHODNOU-LI SE SMLUVNÍ STRANY JINAK, PLATÍ, ŽE V PŘÍPADĚ UKONČENÍ SMLOUVY O VEDENÍ MZDOVÉ AGENDY ZANIKNE KE STEJNÉMU DATU I TATO SMLOUVA.

TATO SMLOUVA JE NADŘAZENA OBJEDNÁVKÁM/DÍLČÍM SMLOUVÁM NA NI NAVAZUJÍCÍM. V PŘÍPADĚ ROZPORU USTANOVENÍ TĚTO SMLOUVY A NA NI NAVAZUJÍCÍCH OBJEDNÁVEK/DÍLČÍCH SMLUV MAJÍ PŘEDNOST USTANOVENÍ TĚTO SMLOUVY.

KONTAKTNÍ OSOBOU A ZÁSTUPCEM PŘÍKAZNÍKA VE VĚCI PLNĚNÍ TĚTO SMLOUVY JE PAN [REDAKCE], EMAIL: [REDAKCE]

TATO SMLOUVA NAHRAZUJE ODE DNE JEJÍ ÚČINNOST DOSAVADNÍ UJEDNÁNÍ SMLUVNÍCH STRAN SOUVISEJÍCÍ S POSKYTOVÁNÍM SLUŽEB S VÝJIMKOU SMLOUVY O VEDENÍ MZDOVÉ AGENDY.

TATO SMLOUVA JE VYHOTOVENA VE 2 STEJNOPISECH. ZMĚNA SMLOUVY JE MOŽNÁ POUZE PÍSEMNOU FORMOU, A TO VZESTUPNĚ ČÍSLOVANÝMI DODATKY KE SMLOUVĚ.

V PRAZE DNE 1. 9. 2023

[REDAKCE]  
Datum: 2023.10.02  
13:19:42 +02'00'

PŘÍKAZCE

[REDAKCE]  
Datum: 2023.09.25  
18:50:32 +02'00'

Š-SERVIS PRAHA, S.R.O.